

Anunțuri...

•Duminică, 27 mai 2007, în biserica noastră va avea loc un botez nou testamental în apă. Candidații de botez, care nu au fost în această săptămână la întâlnirea de cunoaștere și mărturisire cu cei din conducerea bisericii, sunt rugați ca miercuri, 23 mai, ora 18:00, să fie prezenți la biserică pentru această întâlnire.

♦Dacă aveți copii peste 7 ani cu aptitudini muzicale și doriți ca ei să-și formeze deprinderea de a-L lăuda pe Domnul încă de la o vârstă fragedă, vă anunțăm că este nevoie de ei în corul de copii. Cei ce sunt interesați sunt rugați să ia legătura cu Adriana Voica, dirijora corului de copii.



Să ne rugăm pentru...

♦...dragoste și unitate în familiile noastre. Trăim vremuri în care familia e tot mai atacată de principii și idei noi. Tot mai multe familii se destramă din cauza răcirii dragostei și a lipsei unității. Să-L rugăm pe Dumnezeu să binecuvânteze familiile noastre și să ne ajute să păstrăm vie dragostea, împlinind și trăind principiile biblice.

♦...stabilirea corectă a priorităților în viața noastră. Să-I cerem Domnului puterea de a căuta mai mult lucrurile de sus decât cele de pe pământ. Să nu lăsăm ca slujba, afacerile, prietenii sau alte preocupări zilnice să ne răpească timpul pe care trebuie să-l petrecem cu Dumnezeu, fie în părtășia personală, fie în părtășia cu frații.

SERVICIILE BISERICII

**DUMINICA : 9-12 Serviciu divin
18-20 Serviciu divin**

LUNI: 18-20 Seara adolescenților

MARȚI : 18-20 Seară de rugăciune

JOI : 18-20 Serviciu divin, studiu biblic

SĂMBĂTĂ :18-20 Seară de tineret

Îți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

Colectivul de redacție: Teo Laze, Dana Popa, Ramona Gheju, Andreea Homoșdean, Isabelle Romașcu, Dana Cristea.

Dacă aveți motive speciale de rugăciune și doriți ca cineva să vă susțină în rugă înaintea lui Dumnezeu, nu ezitați să ne spuneți. Scrieți-ne pe adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com sau adresați-vă direct fr. Teo Laze și aceste motive vor apărea la rubrica „Să ne rugăm pentru...” din cadrul buletinului duminical. Și nu uitați: împreună suntem mai puternici în lupta spirituală!

Zâmbiți, vă rog...

Un tânăr pastor dintr-o biserică a fost sfătuit de către pastorul senior ca, atunci când nu-și aduce aminte de formula ceremoniei de căsătorie, să înceapă să citeze versete din Biblie până își amintește. Totul a mers bine la prima nuntă, dar la a doua pastorul nu-și mai aminti cum se începe formula standard pentru aceste ocazii. Își aminti de sfatul bătrânului pastor și cită primul verset care-i veni în minte: "Tată, iartă-i, că nu știu ce fac !"

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431

Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842

Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

Timisoara — str. Banu Mărăcine nr.25 tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”



Trăiește azi așa cum ai dori să fi trăit atunci când vei sta în fața lui Dumnezeu!

Firea sau Duhul acționează în mine?

Am așteptări mari atât de la mine, cât și de la ceilalți. Sunt ele împlinite oare? Prea puțin, aș putea spune. Și totuși de ce? Eu sau alții știm să vorbim frumos despre Dumnezeu, ne rugăm și suntem oameni de treabă. Dar totuși ceva lipsește. Continuăm să greșim față de cei din jur, ne lipsește autodisciplina, iar gândurile noastre nu sunt cu totul îndreptate în sus. Ce este de făcut? A cui este vina?

Dacă ne-am evalua în cursul unei zile, de câte ori am putea spune că am acționat la îndemnul Duhului și de câte ori la îndemnul firii noastre pământești? Când vrem să ne rugăm și să stăm mai mult în părtășie, dar eșuăm și ne ridicăm după câteva minute de pe genunchi, cine a biruit în noi? Când vorbim despre alții sau ne enervăm că cineva nu s-a purtat cu noi așa cum ne-am fi așteptat, cine lucrează de fapt în noi?

„Cine seamănă în firea lui pământească, va secera din firea pământească putrezirea; dar cine seamănă în Duhul, va secera din Duhul viața veșnică.” (Gal. 6:8). Cuvântul Domnului este tranșant și clar. Dacă nu ne propunem să stăm mai mult în prezența Domnului și trăirea unei vieți curate nu este o prioritate pentru noi, vom fi doar niște creștini căldicei și fără putere. Domnul ne vrea plini de Duhul Său, pentru a putea sta drept înaintea Lui și a trăi o viață cu adevărat diferită de cei care nu Îl au pe El.

Mulți știu să vorbească frumos despre El, dar cine trăiește cu adevărat Cuvântul Său?

Ramona Gheju

BULETIN DUMINICAL NR.39 / 20.05.2007

www.poartacerului.ro



SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

Continuăm prezentarea familiilor care fac parte din biserica Poarta Cerului, cu familia Giuchici Ionică & Dorina.

Familia Giuchici s-a întemeiat în prezența lui Dumnezeu în data de 16 august 1997, în Timișoara, iar El a privit cu îndurare spre cei doi. Domnul le-a purtat de grijă și le-a dăruit multe binecuvântări – cele mai însemnate fiind reprezentate de cei 3 copii: Samuel (8 ani), Ionatan (7 ani) și Tabita (6 ani).

Fratele Ionică și sora Dorina sunt dedicați lui Dumnezeu și Îi slujesc cu credincioșie, lucru pe care l-au imprimat și în mintea și inima copiilor lor. Sora Dorina este învățătoare la Școala Duminicală a bisericii noastre, ocupându-se de grupele mici de copii, iar Samuel, Ionatan și Tabita participă cu entuziasm la toate lecțiile grupelor de Școală Duminicală din care fac parte. Ca și ocupație zilnică, fratele Ionică lucrează în comerț, iar sora Dorina este casnică.

Versetul biblic pe care cei doi soți l-au așezat ca principiu pentru viața lor se găsește în Matei 6:33: „Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui și toate celelalte lucruri vi se vor da de deasupra.” Ca și scop al vieții lor, membrii familiei Giuchici își doresc să rămână mereu uniți și să stea aproape de Dumnezeu, făcând parte din familia Sa reală și iubitoare.

Fie ca Domnul să-i binecuvânteze, să îi facă biruitori peste toate problemele vieții și să rămână întotdeauna lângă ei!

Am dori, ca și biserica, să purtăm în rugăciune familia Giuchici întregă săptămâna viitoare și să mijlocim în mod special pentru sănătatea deplină a fratelui Ionică.

... a consemnat Andreea Homoșdean

Psalmul 23 - la locul de muncă

Domnul este adevăratul Șef, nu mă tem de nimic;

Îmi dă pace când este haos în jurul meu.

El îmi amintește cu blândețe să mă rog înainte să vorbesc

și înainte să fac orice lucru, fără să murmur și să comentez.

El îmi amintește că EL este SURSA mea și nicidecum serviciul meu.

El îmi redă sănătatea psihică și sufletească în fiecare zi și mă îndrumă în deciziile mele

Ca să-L pot onora pe EL prin tot ceea ce fac.

Chiar dacă mă confrunt cu o mulțime de mailuri absurde, prăbușiri în sistem,

termene nereale, reduceri de buget, bârfe ale colegilor,

discriminări ale superiorilor și o îmbătrânire a corpului

care nu vrea să coopereze în fiecare dimineață,

eu nu mă voi opri - pentru că EL este cu mine!

Prezența LUI, Pacea LUI și Puterea LUI mă ajută să trec de perioada dificilă.

El mă promovează, în ciuda celor care împiedică avansarea mea.

Eu Îi aparțin LUI, chiar când compania mă amenință cu concedierea.

Credincioșia LUI și dragostea LUI sunt mai bune decât orice primă.

Când toate acestea sunt spuse sau făcute,

eu voi munci pentru El întreaga mea viață

și pentru aceasta eu binecuvântez Numele LUI!



Ce ne învață albinele?

Într-un stup de albine, fiecare știe ce are de făcut: regina stupului este răspunzătoare de tot stupul și are grijă ca stupul să se înmulțească. Ea depune ouă pe mijlocul ramei stupului pentru ca puietul să fie încălzit și să nu existe pericolul să moară dacă ar fi la marginea ramei.

Există mai multe funcții pe care albinele le au de efectuat în stup, și anume unele sunt albinele culegătoare care nu fac altceva decât să aducă material pentru producerea mierii în stup. Pentru aceasta se plimbă din floare în floare pentru a aduna polenul. Altele sunt cele care fac curățenia în stup și au grijă ca ramele să fie fixate pe suportul pe care sunt puse și aceasta o fac producând un fel de polen care fixează aceste rame. Curăță celulele unde va fi depusă mierea și puietul și polenul și altele, fiecare celulă este curățată și după aceea se va putea depune în ea ce trebuie.

Altele sunt responsabile cu apărarea stupului de atacatorii care vin să fure mierea. Ele sunt așezate chiar lângă gura stupului și dacă există vreun pericol, la un semnal dat de una din ele, toate sar pentru a fi apărat stupul de intruși, cum ar fi viespile care deseori vin să fure mierea.

Una din diferențele dintre albină și viespe este aceea că viespea te poate înțepa de câte ori vrea, iar albina dacă te înțepă o singură dată, moare, pentru că la înfingerea acului

nu mai poate să-l recupereze și se desprinde din abdomen. În final, albina vedeți diferența dintre rău și bine, dintre cel care adună, cel care se străduiește, dintre cel care muncește, cel care transpiră să facă ceva bun și dulce ca mierea și cel care vine să prădeze.

Altele sunt responsabile de îngrijirea puietului din stup până la eclozare din celulă. Altele pe tot timpul zilelor călduroase sunt responsabile cu ventilarea stupului, pentru ca ceara să nu se topească și ca mierea să nu curgă. Ele nu fac altceva decât să se strângă împreună și să facă ventilarea stupului. În stup mai sunt și un soi de albine numite trântori, care sunt tot un produs al stupului, dar despre care vom vorbi data viitoare.

Așadar, asemănarea stupului cu o biserică este izbitoare, ținând cont de rolul și funcția fiecăruia. Toate îi sunt supuse reginei stupului, așa cum toată biserica este supusă Stăpânului Isus Hristos, Domnul Dumnezeu nostru. O altă asemănare este aceea că toate fac ceva în stup. Niciuna nu stă, chiar și trântorii își au rolul lor.

Nu există șomeri în biserică, dar toate se fac sub autoritatea și rânduiala lăsată de Domnul.

(va urma)

Sorin Streianu

NU TE JUCA

Nu te juca
Cu dragostea,
Fii blând, n-o ucide,
Ea poate decide
Drumul tău,
Destinul tău,
Veșnicia ta!

Nu te juca
Cu dragostea,
Sărută mâna
Ce ți-o poate da,
Ea poate schimba
Ființa, viața ta,
Veșnicia ta!

Nu te juca
Cu dragostea,
E unică clipa
Când vine ea,
Și vei fi fericit
C-ai fost și tu iubit
Odată-n viața ta!
(Tudor Grădinaru)

Le urăm
LA MULȚI ANI și
multe binecuvântări celor
care în săptămâna aceasta își
vor aniversa ziua de naștere. De
asemenea, să nu uităm să-i
amintim în rugăciunile noastre :

Duminică, 20 mai -

Viorel Ciurcanu

Luni, 21 mai -

Liliana Cozmiuc,

Răzvan Guler

Miercuri, 23 mai -

Tabita Ianoș

Joi, 24 mai - **Naomi Anton,**

Carmen Mărieș,

Natanael Florian,

Paul Filip

Sâmbătă, 26 mai -

Ana Iana, Adriana Pop

Gândiți-vă la lucrurile de sus,
nu la cele de pe pământ. Căci
voi ați murit și viața voastră
este ascunsă cu Hristos în
Dumnezeu. (Col. 3:2-3)